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"ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 33ª
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA, REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE

2021"

Aos vinte e nove dias do mês junho de dois mil e vinte e um, às doze horas e trinta minutos, na Sala de Sessões
da Câmara Municipal de Viana, Estado do Maranhão, iniciava-se a Sexta Sessão Extraordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Trigésima Terceira Legislatura. Presentes os Vereadores: Armando Aurelio Pinheiro da
Silva Filho(DEM); Dorivan Cunha Mendonça(PT);  João Cutrim Rabelo(PL); Julio Marciel Marinho
Pinto(DEM); Laercio Jorge da Silva Faray(PL); Lauryfrancy Coelho Gomes da Silva(DEM); Lourival Cutrim
Gomes Júnior(PDT); Manoel Gutemberg Rodrigues Moraes(PSDB); Markelio Sousa Mendonça(PCdoB);
Maire Lourdes Lima Azevedo(PDT); Merval Castro Serra(PCdoB) e Valter Antônio Mendes Serra(DEM).
Compôs a Mesa Diretora os vereadores: João Cutrim Rabelo (Presidente), Markelio Sousa Mendonça(Vice-
Presidente), Lourival Cutrim Gomes Júnior (1º Secretário) e Julio Marciel Marinho Pinto (2º Secretário). Havendo
quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém
se manifesta. Posto a voto é Aprovada .Após o Sr. Presidente justificou ausências dos vereadores: Jamilson
Frazão(PL); Neilson Muniz Gomes(DEM) e Rivalgênia Conceição Gonçalves Moraes(PSL). Na sequência
realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia.
Em 3ª Fase de discussão e votação PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº007/2021:"Ratifica o protocolo de
intenções e autoriza o ingresso no município de Viana em Consorcio Intermunicipal" (Autoria: Executivo
Municipal). A seguir o vereador Julio Marinho pediu interstício do projeto para segunda e terceira votação. Através
de votação nominal o projeto foi aprovado por unanimidade em terceira e última votação. Em 3ª Fase de
discussão e votação PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº008/2021: "Dispõe sobre a contratação excepcional e
temporária de médicos brasileiros e estrangeiros formados no exterior Programa Mais Médicos" (Autoria:
Executivo Municipal).A seguir o vereador Markelio Sousa Mendonça pediu interstício do projeto para segunda e
terceira votação. Através de votação nominal o projeto foi aprovado por unanimidade em terceira e última votação.
Em 3ª Fase de discussão e votação PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº013/2021: "Dá nova denominação à Rua
Messias Costa para Avenida Messias Costa" (Autoria: Ver. Lauryfrancy Coelho Gomes Da Silva). A seguir o
vereador Manoel Gutemberg Rodrigues Moraes pediu interstício do projeto para segunda e terceira votação.
Através de votação nominal o projeto foi aprovado por unanimidade em terceira e última votação. Não havendo
mais matéria a ser discutida, às doze horas e quarenta e cinco minutos, o Senhor Presidente invocando a Deus
pela grandeza da pátria e a paz entre os homens, declarou encerrada a Sessão.

 

                João Cutrim Rabelo                             Markelio Sousa Mendonça

                       Presidente                                             Vice- Presidente         

            Lourival Cutrim Gomes Junior               Julio Marciel Marinho Pinto

                     1º Secretário                                           2º Secretário

           

PALÁCIO LEGISLATIVO VEREADOR SEBASTIÃO SOARES SILVA, Viana – MA, aos vinte e nove
dias do mês de junho de 2021.
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